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CONTRATO

Contrato n9 77/ 2017
Processo n9 0502817

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICIPIO
DE SOBRAL POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE E A DIMAPOL -DIST. DE MAT.
LIMPEZA E PAPEL LTDA, ABAIXO QUALIFICADOS,
PARA O FIM QUE NELE SE DECLARA.

O MUNICIPIO DE SOBRAL, por intermédio da sua Secretaria Municipal da Saúde, inscrito no CNPJ sob o n9
07.598.634,0001-37, situado à Rua Viriato de Medeiros nl! 1250, Centro, Sobral - CE, CEP: 62011-060,
doravante denominada CONTRATANTE, neste ato representado por seu Secretário de Saúde o Sr. GERARDO
CRISTINO FILHO, brasileiro, portador da célula de identidade n9 996368 SSP-CE e CPF: 164.166.783-49,
residente e domiciliado na cidade de Sobral, Estado do Ceará e a empresa DIMAPOL -DIST. DE MAT.
LIMPEZA E PAPEL LTDA com sede na cidade de Sobral, Estado do Ceará, sito a Rua Menino Deus n9 260,
Centro, CEP: 62010-310 fone: (88) 3611 2254, inscrita no CNPJ: 12.337.358/0001-93, doravante denominada
CONTRATADA, representada neste ato por sua representante legal a Sra. SANDRA MARIA DE AZEVEDO
LINHARES portadora da célula de identidade número 2007031028037, expedida pela SSP-CE CPF:
234.830.323-04, residente e domiciliado na Rua Joaquim Lopes, n9 980, CEP: 62010-100, Sobral-Ce, têm
entre si justa e acordada a celebração do presente contrato, mediante as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DA FUNDAMENTAÇÃO

1.1. O presente contrato tem como fundamento o edital do Pregão Presencial n° 044/2017 e seus anexos, os
preceitos do direito público, e a Lei Federal n9 8.666/1993, com suas alterações, e, ainda, outras leis
especiais necessárias ao cumprimento de seu objeto.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA VINCULAÇÃO AO EDITAL E A PROPOSTA

2.1. O cumprimento deste contrato está vinculado aos termos do edital do Pregão Presencial n9 04-1,2017 e
seus anexos, e à proposta da CONTRATADA, os quais constituem parte deste instrumento, independente de
sua transcrição.

CLÁUSULA TERCEIRA - DO OBJETO

3.1. Constitui objeto deste contrato a Aquisição de MATERIAL DE PINTURA, destinados à manutenção das
Unidades de Saúde do municipio de Sobral, de acordo com as especificações e quantitativos previstos no
Anexo I -Termo de Referência do edital e na proposta da CONTRATADA.
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CLÁUSULA QUARTA- DA FORMA DE FORNECIMENTO

4.1. A entrega do objeto dar-se-á sob a forma PARCELADO nos termos estabelecidos na Cláusula Décima do
presente instrumento.

gi2%”l_':

CLÁUSULA QUINTA - DOS PREÇOS E DO REAJUSTAMENTO
5.1. O preço contratual global importa na quantia de RS 49.700,00 (Quarenta e nove mil e setecentos reais).
Referente ao lote único.
5.2. O preço é fixo e irreajustável

CLÁUSULA SEXTA - DO PAGAMENTO

6.1. O pagamento será efetuado até 30 (trinta) dias contados da data da apresentação da nota fiscal/fatura
devidamente atestada pelo gestor da contratação, mediante crédito em conta corrente em nome da
contratada.
6.1.1. A nota fiscal/fatura que apresente incorreções será devolvida à contratada para as devidas correções.
Nesse caso, o prazo de que trata o subitem anterior começará a fluir a partir da data de apresentação da
nota fiscal/fatura corrigida.
6.2. Não será efetuado qualquer pagamento à contratada, em caso de descumprimento das condições de
habilitação e qualificação exigidas na licitação.
6.3. É vedada a realização de pagamento antes da execução do objeto ou se o mesmo não estiver de acordo
com as especificações deste instrumento.
6.4. Os pagamentos encontram-se ainda condicionados à apresentação dos seguintes comprovantes:
6.4.1. Documentação relativa à regularidade para com a Seguridade Social (INSS), Fundo de Garantia por
Tempo de Serviço (FGTS) e Fazendas Federal, Estadual e Municipal.
6.5. Toda a documentação exigida deverá ser apresentada em original ou por qualquer processo de
reprografia, obrigatoriamente autenticada em Cartório. Caso a documentação tenha sido emitida pela
Internet, só será aceita após a confirmação de sua autenticidade.

c|.Áusu|.A SÉTIMA - nos Recunsos oRçAMENrÁmos
7.1. As despesas decorrentes da contratação serão provenientes dos recursos
0701.10301.0102.2011.33903000

CLÁUSULA OITAVA- DO PRAZO DE VIGÊNCIA

8.1. O prazo de vigência será de 12 meses, iniciando-se a partir da data da publicação de seu extrato no
DOM, ou até exaurir-se o objeto deste termo de referência.

CLÁUSULA NONA - DA GARANTIA CONTRATUAL

9.1. Não será exigida prestação de garantia para esta contratação.

cLAúsuLA bÉc|MA- DA ENTREGA E oo REcEB||v|ENTo
10.1. Quanto à entrega:

10.1.1. Considerando-se o recebimento, por parte do vencedgèflãarâfiegiva Ordem de Compra / Nota(s)
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de Empenho(s), os materiais serão entregues, de forma parcelada, conforme necessidade, informada pela
Gerente de Célula de Infraestrutura da Secretaria da Saúde do Município de Sobral durante o período de
vigência do contrato.
10.1.2. A empresa vencedora deverá entregar qualquer quantidade solicitada pelo município, não
podendo, portanto estipular em sua proposta de preço, cotas mínimas ou máximas para entrega do
produto.
10.1.3. Os materiais serão entregues no Almoxarifado da Secretaria da Saúde do Municipio de Sobral,
localizado na Rua Padre Anchieta N9 111, Junco, Sobral/Ceará, de segunda-feira á sexta-feira, no horário de
expediente (8hs às 12hs e de 13hs às 17hs), que atestará o seu recebimento.
10.1.4. O prazo de entrega do objeto a ser adquirido não poderá ser superior a 24 (vinte e quatro) horas,
contados da data de recebimento da nota de empenho ou outro instrumento hábil.
10.1.5. Os atrasos ocasionados por motivo de força maior ou caso fortuito, desde que justificados até 12
(doze) horas antes do término do prazo de entrega, e aceitos pela contratante, não serão considerados
como inadimplemento contratual.

10.2. Quanto ao recebimento:
10.2.1. PROVISORIAMENTE, mediante recibo, para efeito de posterior verificação da conformidade do
objeto com as especificações, devendo ser feito por pessoa credenciada pela CONTRATANTE.
10.2.2. DEFINITIVAMENTE, sendo expedido Termo de Recebimento Definitivo, após a verificação da
qualidade e quantidade do objeto, certificando-se de que todas as condições estabelecidas foram atendidas
e conseqüente aceitação das Notas Fiscais pelo gestor da contratação, devendo haver rejeição no caso de
desconformidade.
10.2.3. Caso o material Iicitado não atenda às especificações exigidas ou apresente defeitos, não será aceito,
sujeitando-se o fornecedor às penas contratuais e legais;

cLÁusuLA nÉc|MA i›n|ME|RA- oAs oBR|GAçõEs DA coNTRATAoA
11.1. Executar o objeto em conformidade com as condições deste instrumento.
11.2. Manter-se durante toda a execução contratual, em compatibilidade com as obrigações assumidas,
todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação.
11.3. Aceitar, nas mesmas condições contratuais, os percentuais de acréscimos ou supressões limitados ao
estabelecido no §19 do art. 65 da Lei Federal n9 8.666/1993, tomando-se por base o valor contratual.
11.4. Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente à contratante ou a terceiros, decorrentes da sua
culpa ou dolo, quando da execução do objeto, não podendo ser arguido para efeito de exclusão ou redução
de sua responsabilidade 0 fato da contratante proceder à fiscalização ou acompanhar a execução do
contrato.
11.5. Responder por todas as despesas diretas e indiretas que incidam ou venham a incidir sobre a execução
contratual, inclusive as obrigações relativas a salários, previdência social, impostos, encargos sociais e
outras providências, respondendo obrigatoriamente pelo fiel cumprimento das leis trabalhistas e especifica
de acidentes do trabalho e legislação correlata, aplicáveis ao pessoal empregado na execução do contrato.
11.6. Prestar imediatamente as informações e os esclarecimentos que venham a ser solicitados pela
contratante, salvo quando implicarem em indagações de caráter técnico, hipótese em que serão
respondidas no prazo máximo de 12 (doze) horas.
11.7. Substituir ou reparar o objeto contratual que comprovadamente apresente condições de defeito ou
em desconformidade com as especificações deste termo, no prazo de 02 (duas) horas contados da sua
notificação.
11.8. Cumprir, quando for o caso, as condições de garantia do objeto, responsabilizando-se pelo periodo
oferecido em sua proposta comercial, observando o prazo minimo exigido pela Administração.

CLÁUSULA DECIMA SEGUNDA- DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE
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12.1. Solicitar a execução do objeto à contratada através de Nota de Empenho ou outro instrumento hábil.
12.2. Proporcionar à contratada todas as condições necessárias ao pleno cumprimento das obrigações
decorrentes do objeto contratual, consoante estabelece a Lei ng 8.666/1993 e suas alterações posteriores.
12.3. Fiscalizar a execução do objeto contratual através de sua unidade competente, podendo, em
decorrência, solicitar providências da contratada, que atenderá ou justificará de imediato.
12.4. Notificar a contratada de qualquer irregularidade decorrente da execução do objeto contratual.
12.5. Efetuar os pagamentos devidos à contratada nas condições estabelecidas neste Termo.
12.6. Aplicar as penalidades previstas em lei e neste instrumento.

cLÁusu|.A DÉCIMA TERCEIRA - DA i=|scAL|zAçÃo
13.1. A execução contratual será acompanhada e fiscalizada pela Sra. Valdenice Rodrigues Mourão, Gerente
de Célula de Infraestrutura da Secretaria da Saúde do Município de Sobral, especialmente designada para
este fim pela contratante, de acordo com o estabelecido no art. 67 da Lei Federal n9 8.666/1993, doravante
denominado simplesmente de GESTOR.

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DAS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS

14.1. No caso de inadimplemento de suas obrigações, a CONTRATADA estará sujeita, sem prejuizo das
sanções legais nas esferas civil e criminal, às seguintes penalidades :
14.1.1. Multas, estipuladas na forma a seguir:

a) Multa diária de 0,3% ( três décimos por cento), no caso de atraso na execução do objeto
contratual até o 309 (trigésimo) dia, sobre o valor da nota de empenho ou instrumento equivalente.

b) Multa diária de 0,5% (cinco décimos por cento), no caso de atraso na execução do objeto
contratual superior a 30 (trinta) dias, sobre o valor da nota de empenho ou instrumento equivalente.
A aplicação da presente multa exclui a aplicação da multa prevista na alínea anterior.
c) Multa diária de 0,1% (um décimo por cento) sobre o valor da nota de empenho ou instrumento
equivalente, em caso de descumprimento das demais cláusulas contratuais, elevada para 0,3% (três
décimos por cento) em caso de reincidência.
d) Multa de 20% (vinte por cento), sobre o valor do contrato, no caso de desistência da execução do
objeto ou rescisão contratual não motivada pela CONTRATANTE.

14.1.2. Impedimento de licitar e contratar com a Administração Pública, sendo, então, descredenciado no
cadastro de fornecedores da Prefeitura Municipal de Sobral, pelo prazo máximo de até 5 (cinco) anos,
enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até que seja promovida a reabilitação
perante a própria autoridade que aplicou a penalidade, sem prejuizo das multas previstas neste Edital e das
demais cominações legais.
14.2. O licitante recolherá a multa por meio de Documento de Arrecadação Municipal (DAM), podendo ser
substituído por outro instrumento legal, em nome do Órgão contratante. Se não o fizer, será cobrada em
processo de execução.
14.3. Nenhuma sanção será aplicada sem garantia da ampla defesa e contraditório, na forma da lei.

c|.Áusu|.A DÉc|MA ou|NTA - DA PuBL|cAçÃo

15.1. A publicação do extrato do presente contrato será providenciada pela CONTRATANTE, no Diário Oficial
do Município - DOM, como condição indispensável para sua eficácia, nos termos do parágrafo único do art.
61 da Lei ng. 8.666/1993. ¢J\\ ~.- 3 iq
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cIÁusuLA DÉCIMA sExTA - DA REscIsÃo coNrRATuAL
16.1. A inexecução total ou parcial deste contrato e a ocorrência de quaisquer dos motivos constantes no
art. 78, da Lei Federal n2 8.666/1993 será causa para sua rescisão, na forma do art. 79, com as
consequências previstas no art. 80, do mesmo diploma legal.
16.2. Este contrato poderá ser rescindido a qualquer tempo pela CONTRATANTE, mediante aviso prévio de
no mínimo 30 (trinta) dias, nos casos das rescisões decorrentes do previsto no inciso XII, do art. 78, da Lei
Federal n9 8.666/1993 , sem que caiba à CONTRATADA direito à indenização de qualquer espécie.

cI.ÁusuI.A DEcIMA sETIIvIA - Do Fono
17.1. Fica eleito o Foro do municipio de Sobral do Estado do Ceará para dirimir quaisquer questões
decorrentes da execução deste contrato, que não puderem ser resolvidas na esfera administrativa.
E, por estarem de acordo, foi mandado lavrar o presente contrato, que está visado pela Assessoria Juridica
da CONTRATANTE, e do qual extraíram-se 3 (três) vias de igual teor e forma, para um só efeito, as quais,
depois de lidas e achadas conforme, vão assinadas pelos representantes das partes e pelas testemunhas
abaixo.

Sobral, 21 de julho de 2017

. ámb@m%j` 
GERARDO CRISTI O SANDRA MARIA DE AZEVEDO LINHARES
CONTRATANTE CONTRATADA

Testemunhas:

1.§iw0›filCl@Q<'vI¿c! Q~«l](lJ0‹%›'›«0z»Êo z. Q1,«},líútq,D Zitf››I@/Li/q¬llÍtuz
(nome datestemunha )

(nome da testemunha 1) RG: Cl 8 0-3 IÔÔSÚÂIY
RG= QZLUÕÚBJOGKOÔQ CPF: SÓLI f3°i‹9. 103 -O6
cPI=z 0511. 050 . 5lQ5f:Êg2_

Vil:
Assessoria Jurídica da CONTRATANTE
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EXTRA`I'() DE ÇONTRA'I`() I\"'070¡2ÍIl7-SMS - CONTRATANTFÃ:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRA 1.. representada pelo Sccretiirio
da Saúde. o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: ANA
CLAUDIA HONORATO - ME: Aquisição dc Suprimentos de
InI`ormatica. destinados as unidades da Secretaria de Saude deste
municipio. MODALIDADE: Pregão Presencial II” 01712017. VALOR
GLOBAL: RS 35`l.059.08 (Trczentos c cinqüenta e sete mil cinqüenta c
IIo\ e reais c oito centro os). DA FISCALIZAÇÃO: A execução contraunil
sera acompanhada e fiscalizada pela gerente da célula de Logistica Sra.
Claudia Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: 05(cinco) meses. apartir de
sua publicação no' Diário Oficial do Municipio até 31 de dezembro dc
2017. DAT/\:0l dcAgosto de 2017.

EXTRATO DE CONTRATO N” 072/2017-SMS - CONTRATA.\lTF.:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada pelo Secretário
da Saúde. o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO:
MARINHO SOARES COMERCIO E SERVICOS LTDA OB.lETO:
Aquisição de Suprimentos de Informática, destinados as unidades da
Secretaria de Saúde deste municipio. MODALIDADE: Pregão Presencial
n*` 017/2017. VALOR GLOBAL: RS lóI.930.00 (Cento e sessenta eum
mil. novecentos e trinta reais). DA FISCALIZACAO: A execução
contratual será acompanliada c fiscalizada pela gerente da célula de
Logistica Sra. Claudia Gurgel. PRAZO DE VIGENCIAI Oãlcinco)
meses. a partir de sua publicação no Diario Olicial do Municipio até 31 de
dczcmbro dc 2017. DATA: 01 de agosto de 2017.

DISTRATO DO CONTRATO - SMS - CONTRATANTE:
QREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada por seu

. ccrctfirio Municipal dc Saude. o Sr. (icrardo Cristino Filho : Samara
Parcntc 1-'atlas Mendes. I~`aI'InacéIItico _ contratada alrax cs de aprox açãio
no processo seletivo N° 00972017. no CPI-` 046.792.243-St). resolvem
distratar o contrato N” 028-09/2017 . tendo em vista solicitação escrita da
propria contratada.Na data 01/08/2017. ASSINAM: Gerardo Cristino
Filho -- Secretario Municipal de Saude. c Samara Parente Farias Mcndcs -
Farmacêutico.

EXTRATO DO SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO DA
TOMADA DE PREÇOS N” 004/2016-SESA/CPL - CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu
Secretário Municipal da Saúde o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO.
CONTRATADO: SALINAS EMPREENDIMENTOS E
CONSTRUCOES LTDA-ME. representado pelo Sr. RENAN
CI.AUI)INO MELO. OBJIETO: ACRESCER os serviços inicialmente
contratados para a CONTRATAÇÃO DE IiMPRIiSA I:`SPI:`CIAL1ZAl)A
PARA I~:xI-:CUÇÃO DAS OBRAS DE CONCLUSÃO DA OBRA DE
CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE SAÚDE DA FAMILIA Do BAIRRO
ALTO DA BRASILIA. NESTE MUNICIPIO DE SOBRAL. lendo cm
\ ista que os mesmos não constavam da planilha originária. dc acordo com
as especificações-constantes na planilha dc medição do aditivo. que tica
l`a1_cndo parte integrante deste termo e a lim de atender a correta cxcciição

Un obra: 1-SlÍR\:"lCO_S PRIiLll\fIlNARIVÍS ~ 2-.\IOV1MI{N`l'O' Dl:
SERRA- .`l-FUNÍDACOES E ESTRUTURA -4- PAREDES I-I PAINÉIS -

5- ESQUADRIAS E FERRAGENS -6- COBERTURA- 7 -
IMPERMEABILIZACÀO - 8- REVESTIMENTO- 9-PISOS - 10 Í
INSTALACOES,HIDROSSANITARIAS -' II- LOUCAS E METAIS -
12- INST. ELETRICAS. TELEFONIA. LOOICA. SOM E SISTEMAS
DE CONTROLE- 13- INSTALAÇÕES DE PREVENÇÃO E
CO1VIBATI:`AINCENDIO-l4- PINTURA. MODALIDADE: TOMADA
DE PREÇOS n° 004/20 I 6-SESA/C PL. VALOR: RS 83855.47 (Oitenta c
três mil oitocentos e cinquenta e cinco reais e quarenta c sete centavos).
DATA: 19 de .lullio de 2017. GERARDO CRISTINO FILHO- Secretário
Municipal da Saúde.

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Secretário Mtmicipal
da Saude o Sr. GERARDO CRISTINO FILIIO. CONTRATADO:
MARINIIO SOARES COMERCIO E SERVICOS LTDA. representado
pelo Sr. JONATHAN FERREIRA VIEIRA. OBJETO: 1\qIIisiç1`Io dc
suprimentos de inl`orm:'Itica. destinados às unidades da Secretária de
Saúde do Municipio de Sobral. MODALIDADE: Pregão Presencial n°'
0172017. VALOR: RS 161 930.00 (Cento e sessenta c um mil novecentos
c trinta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Coordenação da Célula de
Logistica da Secretaria Municipal da Saude. Claudia Aillamc Castro
Gurgel. PRAZO DE VIGENCIA: O prazo de vigência sem até o dia 31 dc
Dezembro de 2017. iniciando no dia 01 de Agosto de 2017 a 31 de
Dezembro de 20I 7. DATA: 11 dcjullio de 2017. GERARDO CRISTINO
I-'II I-If)- Qnnrøtfirín l\/Iiinirirml rir: Qru'IrIz'>

_ UIAKIU UFILÃIAL UU IVIUNILIIPIU DE SUBKAL A110 l - N" II7, terça-IEITB. UI de ag0SÍO de 2017 I

I‹1X'I`R.›\TO D() SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO N"
I09/2tlI5- CONTR.›\`I`ANT1¿: PREFEITURA MUNICIPAL DI;
SOBRAL. representado por seu Secretario Municipal da Saude o Sr.
GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: ASSOCIACAO
COMUNITARIA DE SÂO JOSE DO TORTO. representado pelo SI:
FRANCISCO ENIO RIBEIRO AGUIAR. OBJETO: A prorrogação do
prazo dc vigência do Contrato n° 1092015. o qual rcfcrc-se a 1oe:Iç:`io dc
iinovcl situado na Rua São .lose do Torto. SN. Sobral-Cli. destinado a sua
utilização para o Iiincionamcnto da sede do CSF- Centro dc Saude da
Familia Toito. neste Municipio. Fundamento Legal: ART. 57.§ l“da lci de
Licitações - Lei n” 8.666/93. PRAZO DE VIGÊNCIA: Será de 12 meses.
iniciando no dia 03/08/2017 ao dia 02/08./2018 DATA; 19 de Julho dc
2017.GERARDO CRISTINO FILHO- Secretário Municipal da Saúde.

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Secretário Municipal
da Saúde o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: ANA
CLAUDIA HONORATO - M li. representada pela Sra. ANA CLAUDIA
IIONORATO DE AN DRADE-ME. OBJETO: Aquisição de suprimentos
de informatica. destinados as unidades da Secretária de Saúde do
Municipio de Sobral. l\zIODAL1DA1)l£: Pregão Presencial n"' 01732017.
VALOR: RS 357.059.08 (Trezcntos c cinquenta c sete mil cinqucnta_c
nove reais c oito centavos). GESTOIUFISCALIZACÃO: Coordenação da
Célula de Logistica da Secretária Municipal da Saúde. Claudia Aillamc
Castro Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo dc vigência sera atc o
dia 31 de Dezembro de 2017. iniciando no dia 01 de Agosto dc 2017 II 31
de Dezembro de 2017. DATA: ll de julho dc 2017. GERARDO
CRISTINO FILHO- Secretário Municipal da Saude.

"EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Secretário Municipal
da Saude o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADA:
DIMAPOL - DISTR. DE MATE. LIMPEZA E PAPEL LTDA.
representado (al pela Sra. SANDRA MARIA AZEVEDO LINHARES.
OBJETO: Aquisição de material de pintura, destinado à manutenção das
Unidades de Saude do municipio de Sobral. MODALIDADE: Pregão
Presencial n° 04-I/2017. VALOR: RS 49.700.00 (Quarenta e nove mil e
setecentos reais). GESTOIUFISCALIZAÇÃO: Sra. Valdenice Rodrigues
.\/Iourão. Gerente de Célula dc Infraestrutura da Secretária da Saúde do
Municipio de Sobral. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência sera
de 12 meses. iniciando no dia 01 de Agosto de 2017 a 01 de Agosto dc
2(l1S. DATA: 21 dc julho dc 2017. GERARDO CRISTINO FILHO-
Secretario .\/Iunieipal da Saude. .I

I:`DI'I`AI. N" III/2017 - CON\'()CAÇÃO - PROCESSO SI~ILIiTl\~'O
Sl.\/IPLIFICADO PARA CONTRATA(,`Ã() TEMPORÁRIA DIÍ
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E F()Rl\'lAÇAO Dl-Í
CADASTRO DE RESERVA PARA PROFISSIONAIS DA ESCOLA DF
FORIVIAÇAO E.\/I SAÚDE DA FAMILIA VISCONDE DE SABOIA.
UNIDADE ADIVIINISTRATIVA DA SECRETARIA MLINICIPAI. D.-\
SAÚDE. NOS TERMOS DA LEI MUNICIPAL DE N” 1613 DF. 09 DE
MARCO DE 2017 E DO DECRETO DE N” 1866. Dli t)-I Dl; MAIO DI;
2017. O MUNICIPIO DE SOBRAL. por meio de sua SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE. tendo em vista que restou devidamente
homologado 0 resultado Iinal do processo seletivo regulado pelo edital
10./2017. RESOLVE: I. CONVOCAR os candidatos aprovados corno
classificados descritos no AN EXO I deste termo. a comparecer :Io Setor de
Recursos Humanos da Secretaria Municipal da Saúde de Sobral-Clã.
situada na Rua Boulevard João Barbosa, 776. no periodo de 02 c 03 de
agosto de 2017. para o procedimento de contratação: Il. INFORMAR que
os candidatos ora convocados deverão apresentar cópias da
documentação abaixo clencada (2 vias de cada). a)CTPS (Carteira de
Trabalho c Previdência Social): b)PIS: e)0l Foto 3x4: d)RG: e)CPl~`:
l`)TitIIlo de Iíleitor; g)DipIon'Ia de Gradiiação; h)Cartcira de Rescrvisiaz
i)(`crtidão dc Nascimento ou Casamento; j )NL'IIncro de conta corrente na
CEF (Caixa Económica Federal) ou BB (Banco do Brasil);
k)Comprovante de Residência I)Registro regular no conselho de sua
categoria prot`Issional; m)Titulo de Especialização de acordo com o
eargo»“t`IInção a ser exercido. caso tenha sido solicitado no Edital
inaugural: n)Atcstado dc Saúde Ocupacional (ASOI: o)CeI1idz`Io negativa
de débitos da Fazenda Publica Municipal. Listadual c Federal. plI“lCl1¡1
cadastral (ANEXO Il) dcvidamciilc precncliidaz q)DcclaI'açâo dc não
acumulação ilícita dc cargos. empregos c funções públicas (ANEXO III).
Sobral. CE. 31 de julho de 2017. Gerardo Cristino Filho - Secretario
I\.I....;.«;..¬I ,iz Q-.úfis
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EXTRATO DE CONTRATO .\"'070/2017-SMS - CONTRATANTE:
PREFEITI.IRA`lVILINICIPAL DE SOBRAL. i'cprcseiit':ida pelo Seci'eti'irio
da Saúde. o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: ANA
CLAUDIA IIONORATO - ME: Aquisição de Suprimentos dc
Informática. destinados as unidades da Secretaria de Saude deste
municipio. MODALIDADE: Pregão Presencial n” 0l7.'20l7. VALOR
GLOBAL: RS 357.059.08 (Trezentos e cinqüenta e sete mil cinqüenta e
nove reais e oito centavos). DA FISCALIZAÇÃO: A execução contratual
sera acompanhada e fiscalizada pela gerente da célula de Logistica Sra.
Claudia Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: 05(cinco) meses. a partir de
sua publicação no Diario Oticial do Municipio até 3l de dezembro de
2017. DAT/\:0l deAgostodc20l7. ~

EXTRATO DE C_()NTRATO N° 072/2017-SMS - CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada pelo Secretario
da Saúde. o Sr. GERARDO CRISTINO FILIIO. CONTRATADO:
MARINIIO SOARES COMÉRCIO E SERVICOS LTDA OBJETO:
Aquisição de Stipriinentos de lirforiníitica. destinados as unidades da
Secretaria de Saúde deste rnunicipio. MODALIDADE: Pregão Presencial
n" 0l7‹20l7. VALOR GLOBAL: RS lól .930.0(l (Cento c sessenta e um
mil. novecentos e trinta reais). DA FISCALIZACAO: A cxccuç:`io
contratual sera acompanhada e fiscalizada pela gerente da célula de
Logistica Sra. Claudia Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: 05(cinco)
meses. a partir de sua publicação no Diario Olicial do Municipio até 3 I dc
dezembro de 20 I 7. DATA: UI de agosto de 2017.

EFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada por seu
ccretcirio Municipal de Saúde. o Sr. Gerardo Cristino Filho : Sarnara

Parente Farias Mendes. Farmacêutico . contratada atraves de aprovação
no processo seletivo N° 009/2017. no CPF 046.792.243-80. resolvem
distratar o contrato N° 028-09/2017 .tendo em vista solicitação escrita da
própria contratada.Na data OI/08/20l7. ASSINAM: Gerardo Cristino
Filho- Secretario Municipal de Saúde. c Samara Parente Farias Mendes --
Famiacëutico. A

ÊISTRATO DO CONTRATO - SMS - CONTRATANTE:

EXTRATO DO SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO DA
T()MADA DE PREÇOS N" 004/20I6-SESA/CPL - CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu
Secretário Municipal da Saúde 0 Sr. GERARDO CRISTINO FILHO.
CONTRATADO: SALINAS EMPREENDIMENTOS E
CONSTRUCOES LTDA-ME. representado pelo Sr. RENAN
CLAUDINO MELO. OBJETO: ACRESCER os serviços inicialmente
contratados para a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE CONCLUSÃO DA OBRA ot-1
CONSTRUCAO DO CENTRO DE SAUDE DAFAMILIA DO BAIRRO
ALTO DA BRASILIA. NESTE MUNICIPIO DE SOBRAL. lendo em
vista que os mesmos não constavam da planilha originária. de acordo com
as especificações constantes na planilha de medição do aditivo. que tica
Fazendo parte integrante deste termo e a lim de atender a correta execução

oia obra: l-SERVICOS PRELIMINARES - 2-MOVIMENTO' Dl:
ERRA- 3-FUNDAÇÕES E ESTRUTURA -4- PAREDES E PAINEIS ~

:~- ESQUADRIAS E FERRAGENS -o- COBERTURA- 7 -
IMPERMEABILIZAÇÃO - 8- REVESTIMENTO- 9-PISOS - 10 -
INSTALAÇÕES HIDROSSANITARIAS - ll- LOUÇAS E METAIS -
l2- INST. ELETRICAS. TELEFONIA. LOGICA. SOM E SISTEMAS
DE CONTROLE- I3- INSTALAÇÕES DE PREVENÇÃO E
COMBATEAINÇÉNDIO- I4- PINTURA. MODALlDAI)l‹I:TOMAI)A
DF. PREÇOS n" 004/20l 6-SESA/CPL. VALOR: RS 83.855.-I7 (Oitenta e
três mil oitocentos c cinquenta c cinco reais e quarenta c sete centavos).
DATA: I9 de .lulho de 2017. GERARDO CRISTlN() FILHO- Secretírrio
Municipal da Saúde.

EXTRATO DE 1 CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Secretário Municipal
da Saude o Sr. 'GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO:
MARINIIO SOARES COMERCIO E SERVI(,`OS LTDA. representado
pelo Sr. JONATIf~IAN FERREIRA VIEIRA. OBJETO: Ac|tiisiçt`io dc
suprimentos de inI`orniatica. destinados às unidades da Secretaria de
Saude do Município de Sobral. MODALIDADE: Pregão Presencial n°
017/ZOI7. VALOR: RS l6l 930.00 (Cento e sessenta c um mil novecentos
e trinta reais). GESTOR/FISCALIZAÇÃO: Coordenação da Célula de
Logistica da Secretaria Municipal da Saúde. Claudia Aillame Castro
Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo dc vigência será até o dia 3l de
Dezembro de 2017. iniciando no dia 01 de Agosto de 2017 a 3l de
Dezembro de 20I7. DATA: ll dejulho de 2017. GERARDO CRISTINO
I‹`I| Hfi- Qr-r-rifltiirin l\/liinirirml da Q:ii'rrIr›

/

EXTRATO DO SEGUNDO ADITIVO AO CONTR/\T() N"
109/2015- CONTR.~\TANTI;': PRl:I~`EITURA MUNICIPAL Dl:
SOBRAL. representado por seu Secretario Municipal da Saúde o Sr.
GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: ASS()ClACA(.`)
coiviuNiTARiA DE sAo Josi; Do roaro. rcpi-csúittzzio putz sr.
FRANCISCO ENIO RIBEIRO AGUIAR. OBJETO: A prorrogação do
prazo de vigência do Contrato n° l09»'20 I 5. o qual refere-se a locação de
imóvel situado na Rua São .lose do Torto. SN. Sobral-CE, destinado a sua
utilização para o Iliitcioiiairicnto da sede do CSF- Centro de Saude da
Familia Torto. neste Município. Fundamento Legal: ART. 57. § I" da lei dc
Licitações - Lei n" 8.66t›.(93. PRAZO DE VIGÊNCIA: Será de l2 meses.
iniciando no dia 03/`08:`20l7 ao dia 02/08./20l8 DATA: l9 de Julho de
2017. GERARDO CRISTINO FILHO- Secretario Municipal da Saude.

EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Scci'ctr'irio Municipal
da Saude o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADO: AN1-\
cLAui)iA i-ioNoRATo _ Mià. representada pela srzz. ANA cLÁui)iA
HONORATO DE AN DRADE-ME. OBJETO: Aquisição de suprimentos
dc infonníitica. destinados as unidades da Secretaria de Saúde do
Municipio de Sobral. MODALIDADE: Pregão Presencial n° 0l7‹"20l 7.
VALOR: R$ 357.059.08 (Trezentos c cinquenta c sete mil cinquciitzi c
nove reais e oitoccntcii os). GESTOR/`FISCAl-lZAC.ÃO: Coordcitaçíio da
Célula de Logistica da Secretaria Municipal da Saúde. Claudia Aillamc
Castro Gurgel. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência sera até o
dia 3l dc Dezembro de 20 I 7. iniciando no dia 01 de Agosto de 2017 a 31
de Dezembro de 20l7. DATA: ll de julho de 2017. GERARDO
CRISTINO FILHO- Secretário ` ` '

Í EXTRATO DE CONTRATO - CONTRATANTE: PREFEITURA i
MUNICIPAL DE SOBRAL. representado por seu Secretário Municipal
da Saúde o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO. CONTRATADA:
DIMAPOL - DISTR. DE MATE. LIMPEZA E PAPEL LTDA.
representado (a) pela Sra. SANDRA MARIA AZEVEDO LINHARES.
OBJETO: Aquisição de material de pintura. destinado à manutenção das
Unidades de Saúde do municipio de Sobral. MODALIDADE: Pregão
Presencial 11° 04-l.f20l 7. VALOR: RS -I9.7()0.00 (Quarenta e nove mil e
setecentos reais). GESTOR-IFISCALIZACÃO: Sra. Valdenice Rodrigues
Mourão. Gerente dc Cúlula dc Inl`raestrutui'a da Secretaria da Saúde do
Municipio dc Sobral. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência sera
dc I2 meses. iniciando no dia UI de .Agosto de 2017 a (ll dc Agosto de
2018. DATA: 21 de julho de 20l7. GERARDO CRISTINO I-`lLllOl-:J
Secretario Municipal da Saude. /J-'
É éí-Z

EDITAL N" Ill/2017 - CON\'()C.-\ÇA() - PROCESSO SI-.Ll;Tl\'ti
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DI;
EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO E FORMAÇÃO DF.
CADASTRO DE RESERVA PARA PROFISSIONAIS DA ESCOLA DE
FORMACAO EM SAUDE DA FAMILIA VISCONDE DE SABOIA.
UNIDADE ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DA
SAÚDE. NOS TERMOS DA LEI MUNICIPAL DE N° l6l3 DE 09 DE
MARÇO DE 2017 E DO DECRETO DE N” l866. DE 04 DE MAIO DE
2017. O MUNICIPIO DE SOBRAL. por meio de sua SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE. tendo em vista que restou devidamente
homologado o resultado linal do processo seletivo regulado pelo cdital
l0f'20l7. RESOLVE: I. CON\*'OCAR os candidatos aprovados corno
classificados descritos no ANEXO I deste termo. a comparecer ao Setorde
Recursos Humanos da Secretaria Municipal da Saúde de Sobral-CE.
situada na Rua Boulevard João Barbosa. 776. no periodo de 02 c 03 dc
agosto dc 2017. para o procedimento de contratação: II. INFORMAR qtíc
os candidatos ora convocados deverão apresentar cópias da
documentação abaixo clencada (2 vias de cada). a)CTI-'S (Carteira dc
Trabalho c Previdência Social): b)PIS: e)0l Foto 3x4: d)RG; c)C`PF:
I~)Titulo de I-Íleitor: g)I)iploma de Graduação; li)Cai'teir:i de Rescrvista;
i)Cci'tidt`io de Nascimento ou Casamento: j)Numcro dc conta corrente na
CEF (Caixa Economica Federal) ou BB (Banco do Brasil):
l\)Comprovtiiite dc Residência l)Registro regular no conselho dc sua
categoria profissional: iti)Titulo de Especialização dc acordo com o
cargo/'ftiitção a ser exercido. caso tenha sido solicitado no Edital
inaugural; n)Atcstado de Saúde Ocupacional (ASO); o)Ce1'tidão negativa
de débitos da Fazenda Pública Municipal, Estadual e Federal. p)Ficha
cadastral (ANEXO ll) devidamente preenchida: q)DeclaraÇâo de não
acumulação ilícita de cargos. empregos e funções públicas (ANEXO Ill).
Sobral. CE. 31 de julho de 2017. Gerardo Cristino Filho - Secretário
M...¬¡.¬¡.¬z.i ,ia Q‹..'.fi.-


